Felvételi vizsga a 2021/2022-es tanévre, 2021. jilius 2. 1

ab—Q . (a—le)4 . (ab—l)Q

1. A
TS (a2b=1)3 - a=1h

szamkifejezés értéke a = 1073 és b = 1072 esetén

A: 100 B: 1072 C: 10
162 — 22 3+ 2x 2 — 3x

2. Egyszertibb alakban felirva a e + G 2 kifejezés:
1
A: B: ! C: L
x—2 T+ 2 2—x
20218 - (20212)™° slavava3
_ 2021 2 _ 0 _ e
3. Adott a P =4¢"""-(i—1)°, Q= ERT T 2021° és R = 5 kifejezés. A
@ + PR kifejezés értéke a = 256 esetén:
1 1 1
A: - B: — C: -
4 4 2
1N° 25 Y
4. Az |z — 5) 7 kifejezés tényezokre bontva felirhat6, mint
A: (z—2)(x+3) B: (z —3)(z+2) C: (z—0.5)(x—2.5)

5. Az /2 — 1 szam reciprok értéke egyenld
A (V2+ 1) B:—(\/?—l) C: V2+1

6. A p:3x—4y+4=0 és q:4x+3y—3=0 egyenesek

A: parhuzamosak B: merdlegesek C: egybeesnek
7. A 3r—4y=—4 és 4dx+ 3y =3 egyenesek metszéspontjanak az origotol valé tavolsdga
2
A: 1 B: V2 C: g

8. Az 2°+ 2 —1=0 egyenlet gyokei

1
A gy = —— 4 X2 S
n=oot s mEoo
1 5 1 5
B: 2 = - 4+ X2 — -4 ¥
=gt =gt
1 3 1 3
C.xl——§+z—2, 3:2——§+z—2

9. Az 2> —(m+1)r+2m —1=0 egyenlet gyokei valésak és egyenldek, ha
A: m=-1 B: m=-5 C:m=5
10. Az y =212~ (m+ 1)z +2m —1 parabolanak m = 1 esetén

A: minimuma van B: maximuma van C: nincs széls6értéke



Felvételi vizsga a 2021/2022-es tanévre, 2021. jilius 2.

2021
11. A sin =" szamkifejezés értéke

V3 1 1

A: — B: — C: -

2 2 2

12. A fagerendat felosztottdk 5 : 3 ardnyban. A nagyobbik rész hossza 1.5 m. A gerenda teljes hossza

A: 22m B: 24m C: 2.6 m

2021
13. Az o = — 021m

(radidnban) szog a

A: II. negyedben van B: III. negyedben van C: IV. negyedben van

14. A log,8 —2logy 3 — logs 4 kifejezés értéke egyenlo:

A: 1 B: 2 C: 3
r—r—-6 .. i ) . )
15. Az f(x) = 213 fiiggvény értelmezési tartomanya a kovetkezo intervallum:
x
A: (—o0,00) B: (—00,—3) U (—3,00) C: (-3,2]U[3,00)

16. A log%(:c — 1) =2 egyenlet megoldasa

1 1
——0 B:x:—0 C: =09

A: z=
o 9 9

1
17. Az ﬁ) < 81 egyenl6tlenség megoldéasa a kovetkezo intervallum:

A: (—3,4) B: (—o00,—3) C: (-3, 00)

18. A 2sin(3z +1) = V2 egyenlet megoldésai

A T 1 2knw T 1 . 2km
x —— = Tog=— — — + —
12 3" 3774 37 3
B T 1 2kx Sr 1 2kmw
FTIT T 3T Ty T 3T
T 1 T 1
_ T _ 249 49
C 1 12 3 + k?7T, M) 1 3 + 2km
x? =3 5 ) )
19. Az 3 <1 egyenl6tlenség megoldashalmaza
T
A: z<-3V2<z<3 B: -3<x<3 C: >3

rz+1

20. Ha f(x)=20—-1 és g¢g(x) =

A: 6 B: —6 C: 2x—6

akkor az  f(f(x)) —3f(g9(x)) —4g(g((z)) Kkifejezés értéke



